
　　　学校給食アンケート
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１ 給食に満足しているか

①満足 ②どちらか満足 ③普通 ④どちらか不満足 ⑤不満
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２ 献立で重要とかんがえるもの

①栄養 ②味付け ③量 ④多彩なおかず

⑤価格 ⑥彩り ⑦季節感 ⑧食育

①

②③

④

⑤

⑥

⑦
⑧

３ 食材で重要と考えること

①安全性 ②栄養価 ③鮮度 ④おいしさ

⑤価格 ⑥産地・製造地 ⑦添加物 ⑧アレルゲン
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４ 食材の産地

①地元産優先 ②国内産優先 ③産地こだわりなし
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５ 外国産食材の使用

①できるかぎり使用なし ②種類によっては使用可 ③安全性確保で使用可

④安ければ使用可 ⑤特にこだわりなし
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６ 冷凍加工品や加工野菜の使用

①できる限り使用なし ②種類によっては使用可 ③安全性確保で使用可

④安ければ使用可 ⑤特にこだわりなし
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７ 給食安定提供に優先すべきこと

①必要な栄養価の確保 ②安全な食材の使用 ③献立の工夫

④おいしい味付け ⑤多彩な主食やおかず ⑥伝統料理・行事食

⑦食育の推進 ⑧地産地消の推進 ⑨食材の購入方法の工夫

⑩給食実施日の確保 ⑪給食費の改定 ⑫税金による給食費補助
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８ 給食の味について

①おいしい ②どちらか・おいしい ③普通 ④どちらか・おいしくない ⑤おいしくない
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９ 給食の量について

①多い ②少し多い ③ちょうど良い ④少し足りない ⑤少ない
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１０ 今後の希望

①今のままで良い ②人気のあるおかずを増やす

③デザートや果物の回数増やす ④多彩な主食やおかずを提供

酒々井小学校
31%

大室台小学校
25%

酒々井中学校
44%

アンケート学校集計率

酒々井小学校 大室台小学校 酒々井中学校


